

春风浩荡满目新 扬帆启航正当时 ——奉贤区家庭科学育儿指导基地、指导站 03 分管领导新学期 工作会议

春来人勤早，奋进正当时。2023年3月3日下午，奉贤区家庭科学育儿新学期工作会议在爱贝早教中心召开。全区家庭科学育儿指导基地、指导站的03分管领导及中心班子成员、科学育儿指导部教师，共八十余人参会。会议由爱贝早教中心副主任李秋艳主持。



会议分为三个议程：首先由李秋艳做上半年科学育儿指导工作布置，鼓励各指导基地、指导站继续挖掘周边资源，稳步递增，积极开展一年12次科学育儿指导服务；努力加大对“专列”的宣传力度，做到专列深入人心；科学育儿管理平台及宝宝屋的各项工作也是今年的重点工作内容之一；同时，上半年还将开展贤城早教专列“五进”活动视频大赛和“家庭科学育儿技能大赛”，不断提升全区各家庭科学育儿指导基地、指导站的专业能力，增强科学育儿指导活动的效果。接着中心师训负责人陆洪波布置了科学育儿指导者培训及带教的具体工作和注意事项。最后63所指导基地、指导站的03分管领导按街镇分别集中到中心内的各个会议室，由中心内各街镇负责老师对整个上半年的科学育儿指导工作作详细讲解。



任重道远更需扬鞭奋进，时不我待更要日争朝夕。此次家庭科学育儿指导工作会议的形式较之先前有所调整，丰富的会议内容为接下来的科学育儿指导工作指明了方向，确保新学期工作扎实有效的推进，会议取得了圆满的成效。



撰稿人（奉贤区早教中心 吴叶）奉贤区通讯员张奕琳